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	Задание № 1
	Чем характеризуется экономическая эффективность специализации и кооперации? 

	
	A. [bookmark: _GoBack]повышением рентабельности;

	
	B. отношение объема выпуска продукции к среднегодовой стоимости основных производственных фондов;

	
	C. увеличивающимся спросом

	
	D. чрезмерным спросом

	
	E. особым спросом

	Задание № 2
	Вид человеческой деятельности, направленный на удовлетворение нужд и потребностей на основе изучения рынка называется:

	
	A. Маркетинг

	
	B. Менеджмент

	
	C. Статистика

	
	D. основы предпринимательской деятельности

	
	E. бухгалтерский учет

	Задание № 3
	Упорядоченная схема действий по достижению определённой цели - это:

	
	A. План

	
	B. Прогноз

	
	C. Анализ

	
	D. Синтез

	
	E. Баланс

	Задание № 4
	 Назовите тип производства продукции в очень больших объемах и строго определённой номенклатуре:

	
	A. массовое производство 

	
	B. серийное производство

	
	C. индивидуальное производство	

	
	D. Единичноо  производство

	
	E. во всех типах

	Задание № 5
	Затраты производственных факторов, используемых для производственной и реализационной деятельности предприятия  называются:

	
	A. издержки производства

	
	B. Тарифы  на услуги

	
	C. Рентабельность

	
	D. капитал, поступающий от продажи акций и облигаций

	
	E. средства инвесторов

	Задание № 6
	К прямым затратам  швейного предприятия  не относятся:

	
	A. содержание  здания  предприятия

	
	B. затраты на ткани и нитки

	
	C. затраты на запасные детали для швейных машин

	
	D. заработная плата

	
	E. амортизация швейных машин

	Задание № 7
	В себестоимость оказываемых услуг по пошиву одежды  не  включаются:

	
	A. штрафы, пени, неустойки 

	
	B. ежедневное обслуживание

	
	C. расходные  материалы	

	
	D. затраты на содержание здания

	
	E. затраты на снятие мерок и примерки  

	Задание № 8
	Полная себестоимость оказываемой услуги отличается от производственной себестоимости на сумму:

	
	A. коммерческих доходов

	
	B. цеховых расходов

	
	C. прочих производственных расходов

	
	D. налога на добавленную стоимость

	
	E. Акциза

	Задание № 9
	Уровень корпоративного налога в Республике Казахстан для лиц зарегистрированного в государстве по льготным налогообложением определенные статьей 644 НК РК установлен:

	
	A. 20%

	
	B. 30%

	
	C. 16%

	
	D. 40%

	
	E. 25%

	Задание № 10
	Основу рыночной экономики составляют:

	
	A. свободные цены

	
	B. твёрдо фиксированные цены на все товары, услуги

	
	C. мировые цены

	
	D. закупочные цены

	
	E. государственная собственность на средства производства

	Задание № 11
	На количество и профессиональный состав персонала  предприятия влияют:

	
	A. количество и виды выполняемых услуг 

	
	B. количество работников

	
	C. количество служащих

	
	D. количество управленческих работников

	
	E. количество специалистов

	Задание № 12
	Форма оплаты труда, при которой работник получает зарплату за количество отработанного времени

	
	A. Повременная

	
	B. Сдельная

	
	C. Тарифная

	
	D. Договорная

	
	E. Аккордная

	Задание № 13
	Превышение  доходов от оказания услуг, производства продукции над производственными затратами называется:

	
	A. Прибыль

	
	B. Доход

	
	C. Расход

	
	D. Убыток

	
	E. Прибыток

	Задание № 14
	Показатель, характеризующий прибыльность производства называется:

	
	A. Эффективность

	
	B. Эластичность

	
	C. Безубыточность

	
	D. Капитал

	
	E. Инвестирование

	Задание № 15
	Время,  в течение которого капитальные вложения окупятся экономией от снижения себестоимости продукции:

	
	A. срок окупаемости

	
	B. срок выполнения ремонта

	
	C. срок поставки материалов

	
	D. срок окончания работ

	
	E. коэффициент оборачиваемости

	Задание № 16
	К функциям маркетинга не относится:

	
	A. анализ хозяйственной деятельности и финансовых результатов предприятия.

	
	B. анализ рынков

	
	C. анализ потребителей

	
	D. изучение конкурентов	

	
	E. изучение спроса на продукцию  

	Задание № 17
	К методам управления не относится:

	
	A. бухгалтерский учет

	
	B. организационно-распорядительный

	
	C. экономическое побуждение

	
	D. Социальный

	
	E. Психологический

	Задание № 18
	Максимально годовой выпуск продукции, рассчитанный с учетом полного использования оборудования  и площадей называется:

	
	A. производственной мощностью 

	
	B. производительной программой

	
	C. планом маркетинга

	
	D. капитал, поступающий от продажи акций и облигаций

	
	E. средства инвесторов

	Задание № 19
	К факторам снижения себестоимости не относится:

	
	A. увеличение затрат на зарплату работника 

	
	B. повышение технического уровня   производства

	
	C. улучшение организации труда и производства

	
	D. снижение времени работы оборудования 

	
	E. экономия материальных затрат

	Задание № 20
	Либерализацией цен называется переход цен от:

	
	A. государственных к рыночным 

	
	B. свободных к государственным

	
	C. от оптовых к розничным

	
	D. от рыночных к оптовым

	
	E. государственных к мировым

	Задание № 21
	К резервам повышения производительности труда не относится:

	
	A. снижение заработка

	
	B. введение новых технологий

	
	C. автоматизация труда

	
	D. повышение квалификации персонала

	
	E. повышение заработной платы

	Задание № 22
	Вознаграждение, которое работник получает за труд:

	
	A. Зарплата

	
	B. Доплата

	
	C. премия 

	
	D. Скидка

	
	E. Надбавка

	Задание № 23
	Собственные  средства, вложенные в развитие предприятия его собственником:

	
	A. уставный капитал 

	
	B. средства фонда потребления 

	
	C. кредиты банка 

	
	D. капитал, поступающий от продажи акций и облигаций

	
	E. средства инвесторов

	Задание № 24
	К активным основным фондам предприятий швейного производства относятся:

	
	A. Швейные машинки и утюги

	
	B. Здания

	
	C. патенты

	
	D. бензин 

	
	E. Сырье

	Задание № 25
	Фонд, который создается на случай прекращения деятельности и покрытия кредиторской задолженности:

	
	A. резервный фонд

	
	B. фонд накопления

	
	C. фонд потребления

	
	D. уставный фонд

	
	E. расчетный фонд

	Задание № 26
	Доход предприятия отличается от прибыли на величину:

	
	A. издержек производства

	
	B. налога на прибыль 

	
	C. налога на добавленную стоимость	

	
	D. акцизного налога

	
	E. земельного налога

	Задание № 27
	Налог на добавленную стоимость был впервые введен:

	
	A. во Франции

	
	B. в России 

	
	C. в Канаде 

	
	D. с США

	
	E. в Казахстане

	Задание № 28
	Производство, связанное с созданием единичных образцов, разовых заказов называется:

	
	A. индивидуальное производство

	
	B. массовое производство

	
	C. серийное производство

	
	D. крупносерийное производство

	
	E. Секретное производство

	Задание № 29
	Себестоимость, включающая в себя затраты предприятия только по производству продукции называется:

	
	A. Производственная

	
	B. Полная

	
	C. Цеховая

	
	D. Расчетная

	
	E. Коммерческая

	Задание № 30
	Ставка НДС в Республики Казахстан соответствует: 

	
	A. 12 %

	
	B. 14 %

	
	C. 13 %

	
	D. 30 %

	
	E. 25%

	Задание № 31
	Расчет показателей экономической эффективности инвестиций. Расчет показателей технического уровня эффективности использования новой техники и технологии

	
	A. прибыль от реализации продукции

	
	B. валовая прибыль

	
	C. прибыль от реализации ценных бумаг 

	
	D. прибыль от реализации фондов и иного имущества

	
	E. прибыль от аренды помещений

	Задание № 32
	Формула рентабельности продукции:

	
	A. прибыль от реализованной продукции / себестоимость реализованной продукции

	
	B. себестоимость/ прибыль

	
	C. прибыль чистая/прибыль валовая 

	
	D. прибыль валовая/ прибыль чистая 

	
	E. прибыль/ инвестиции

	Задание № 33
	В коммерческие расходы включаются:

	
	A. расходы на рекламу

	
	B. расходы на содержание оборудования

	
	C. расходы на основные материалы

	
	D. расходы на освоение новой продукции

	
	E. расходы на зарплату основных рабочих

	Задание № 34
	К косвенным расходам на производство продукции относятся:

	
	A. цеховые расходы

	
	B. расходы на транспортировку готовой продукции

	
	C. расходы на рекламу

	
	D. расходы на оплату труда производственных рабочих

	
	E. расходы на основные материалы 

	Задание № 35
	Какой этап экономического анализа включает аналитические таблицы, расчеты 

	
	A. Синоптический

	
	B. Подготовительный

	
	C. Информационный

	
	D. Заключительный

	
	E. Промежуточный

	Задание № 36
	Функции маркетинга в управлении качеством- это:

	
	A. установление требований потребителей к качеству услуг

	
	B. разработка новой продукции

	
	C. определение потребностей рынка в продукции

	
	D. поддержание обратной связи с потребителями

	
	E. подготовка рекламы

	Задание №37
	К коммерческим расходам не относятся:

	
	A. расходы на оплату рабочих и служащих

	
	B. расходы на рекламу

	
	C. расходы на упаковку

	
	D. расходы на сбыт продукции

	
	E. расходы на открытие торговых объектов

	Задание № 38
	На какие цели используется амортизационный фонд предприятия

	
	A. на восстановление стоимости основных фондов

	
	B. на выплату зарплаты работникам

	
	C. на ремонт машин и оборудования

	
	D. на приобретение материалов

	
	E. на приобретение запасных частей

	Задание № 39
	Вознаграждение за количество выпускаемой продукции – это:

	
	A. сдельная зарплата

	
	B. повременная зарплата

	
	C. договорная зарплата

	
	D. тарифная зарплата

	
	E. Окладная

	Задание № 40
	Цена, которая формируется под воздействием  спроса и предложения:

	
	A. рыночная цена

	
	B. твердая цена

	
	C. закупочная цена

	
	D. оптовая цена

	
	E. конкурентная цена

	Задание № 41
	Предприятие обладает властью, если она:

	
	A. устанавливает цену исходя из спроса

	
	B. устанавливает цену на уровне средних переменных издержек

	
	C. следует за ценой, которую устанавливает лидер на рынке

	
	D. устанавливает цену на уровне предельных издержек

	
	E. устанавливает цену по желанию потребителей

	Задание № 42
	Прибыль, которая образуется после вычисления затрат и уплаты налогов:

	
	«чистая»

	
	«балансовая»

	
	«валовая»

	
	 «расчетная»

	
	«объективная»

	Задание № 43
	Относительная величина прибыли это:

	
	A. Рентабельность

	
	B. Доход

	
	C. Убыточность

	
	D. Безубыточность

	
	E. Самоокупаемость

	Задание № 44
	При принятии решений об инвестициях предприятия принимают во внимание:

	
	A. процентную ставку

	
	B. реальную процентную ставку

	
	C. номинальную ставку процента за вычетом реальной ставки процента

	
	D. реальную ставку процента за вычетом номинальной ставки процента

	
	E. среднюю процентную ставку

	Задание № 45
	Вид оплаты труда, который предусматривает сочетание оплаты труда за количество производственной продукции и премирование за перевыполнение плана:

	
	A. сдельно-премиальная

	
	B. прямая сдельная

	
	C. Прогрессивная

	
	D. Бригадная

	
	E. простая сдельная

	Задание № 46
	Для стабильного развития финансовых инвестиций необходимо:

	
	A. несовпадение потребностей в денежных средствах у одних предприятий и наличие источников для их удовлетворения у других

	
	B. приоритет государственных предприятий в экономике

	
	C. недостаточный уровень развития фондового рынка

	
	D. административные методы управления экономикой

	
	E. повышение темпов инфляции

	Задание № 47
	Издержки производства, выраженные в денежной форме:

	
	A. Себестоимость

	
	B. Доходность

	
	C. Рентабельность

	
	D. Прибыльность

	
	E. затраты в натуральном выражении

	Задание № 48
	Максимальная прибыль достигается в случае, когда

	
	A. валовый доход в наибольшей степени превышает величину общих издержек

	
	B. разрыв между общими и переменными издержками наименьший

	
	C. разрыв между валовым доходом и общими издержками наименьший

	
	D. общая выручка и общие издержки равны

	
	E. разрыв между общими и переменными издержками наибольший

	Задание № 49
	К какой категории промышленно-производственного персонала относится швея?

	
	A. основные рабочие

	
	B. Служащие

	
	C. вспомогательные рабочие

	
	D. Специалисты

	
	E. Администрация

	Задание № 50
	Отношением вновь введенных основных фондов к их стоимости на конец периода исчисляется: 

	
	A. коэффициент обновления;

	
	B. коэффициент замены фондов

	
	C. коэффициент выбытия фондов; 

	
	D. коэффициент загруженности; 

	
	E. коэффициент прироста; 

	Задание № 51
	К какой категории промышленно-производственного персонала относится бухгалтер?

	
	A. основные рабочие

	
	B. служащие

	
	C. вспомогательные рабочие

	
	D. Специалисты

	
	E. инженерно-технические

	Задание № 52
	При сдельной форме оплаты труда мерой труда является:

	
	A. количество произведенной продукции 

	
	B. отработанное время

	
	C. расход электроэнергии

	
	D. расход основных материалов

	
	E. разряд работы

	Задание № 53
	При повременной форме оплаты труда мерой труда является:

	
	A. отработанное время 

	
	B. категория оплаты

	
	C. количество произведенной продукции

	
	D. расход электроэнергии

	
	E. расход основных материалов

	Задание № 54
	Индивидуальный подоходный налог физического лица составляет:

	
	A. 10%

	
	B. 12%

	
	C. 14%

	
	D. 15%

	
	E. 11%

	Задание № 55
	Заработная плата работника предприятия облагается

	
	A. индивидуальным подоходным налогом

	
	B. единым социальным налогом

	
	C. налогом на имущество

	
	D. налогом на прибыль

	
	E. налогом на землю

	Задание № 56
	К дополнительной заработной плате относят:

	
	A. оплату очередного отпуска

	
	B. оплату по сдельным расценкам

	
	C. оплату по окладам

	
	D. оплату за повышение качества продукции

	
	E. оплату за количество выполненной  работы

	Задание № 57
	Запас, обеспечивающий бесперебойное производство услуг между двумя очередными поставками, представляет собой:

	
	A. Текущий

	
	B. Гарантийный

	
	C. Транспортный

	
	D. Подготовительный

	
	E. Страховой

	Задание № 58
	Если величина заработной платы вспомогательного рабочего ставится в прямую зависимость от результатов труда обслуживаемых им рабочих-сдельщиков, то такая система оплаты труда называется

	
	A. косвенно-сдельной;

	
	B. прямой сдельной;

	
	C. сдельно-премиальной;

	
	D. сдельно-прогрессивной.

	
	E. аккордной

	Задание № 59
	Если труд рабочего в пределах установленной нормы оплачивается по прямым сдельным расценкам, а сверх этой нормы – по повышенным, то такая система оплаты труда называется

	
	A. сдельно-прогрессивной

	
	B. прямой сдельной

	
	C. косвенно-сдельной

	
	D. сдельно-премиальной

	
	E. аккордной

	Задание № 60
	Повременную форму оплаты труда целесообразно применять, если

	
	A. невозможно установить время на выполнение работы

	
	B. на работу можно установить норму времени\

	
	C. рабочий-станочник

	
	D. рабочий перевыполняет норму выработки

	
	E. рабочий недовыполняет норму выработки

	Задание № 61
	Численность работников списочного состава на определенную дату с учетом принятых и выбывших за этот день называется

	
	A. списочной численность

	
	B. явочной численностью

	
	C. среднесписочной численностью

	
	D. коэффициентом текучести кадров

	
	E. количество принятых на работу

	Задание № 62
	Определите, что относится в финансовому  предпринимательству:

	
	A. купля-продажа денег, валюты, ценных бумаг

	
	B. соединение по интересам заинтересованных во взаимной сделке сторон

	
	C. возмещение страховых сумм в случае наступления обусловленного договором случая

	
	D. производство товаров, информации и других услуг

	
	E. операции по перепродаже товаров и услуг

	Задание № 63
	Какое из предложений справедливо:

	
	A. страховка не позволит получить прибыль, удастся лишь избежать убытков

	
	B. если застраховаться по всем рискованным мероприятиям, то размер ожидаемой прибыли возрастет

	
	C. страховка позволит получить гарантированный размер прибыли

	
	D. рискованные варианты никогда не принесут прибыль, независимо от наличия страховки

	
	E. если при страховании поведение людей меняется и вероятность наступления неблагоприятного события возрастет, то страховая компания перекладывает часть такого риска на страхующегося

	Задание № 64
	Какой признак из нижеперечисленных  является характерным только для акционерных обществ:

	
	A. выплата дивидендов

	
	B. привлечение к управлению наемных менеджеров

	
	C. деление прибыли между собственниками фирмы

	
	D. использование наемного труда

	
	E. использование услуги поставщиков

	Задание № 65
	Экономическая цель деятельности коммерческого предприятия среднего масштаба:

	
	A. максимилизация прибыли

	
	B. снижение длительности рабочей смены

	
	C. увеличение зарплаты работников

	
	D. повышение фондоотдачи

	
	E. снижение фондоемкости

	Задание № 66
	Себестоимость единицы продукции, услуги  определяется на основе

	
	A. калькуляции себестоимости

	
	B. сметы затрат на производство всего объема продукции

	
	C. бухгалтерского баланса

	
	D. отчета о прибылях и убытках

	
	E. отчета о движении основных фондов

	Задание № 67
	Уставный капитал – это:

	
	A. средства, вложенные  в предприятие его собственниками

	
	B. размер получаемой прибыли

	
	C. размер ожидаемой прибыли

	
	D. средства на оплату труда работникам

	
	E. амортизационный фонд

	Задание № 68
	Критерием, на основе которого чаще всего определяется размер предприятия, является:

	
	A. численность работников

	
	B. размер получаемой прибыли и доходов

	
	C. объем выпущенной продукции

	
	D. размер производственных площадей и оборудования

	
	E. объем продаж

	Задание № 69
	В издержки обращения включаются:

	
	A. расходы на рекламу

	
	B. затраты на содержание оборудования

	
	C. затраты на материалы

	
	D. расходы на освоение продукции

	
	E. затраты на эксплуатацию оборудования

	Задание № 70
	Совокупность текущих затрат предприятия на производство и реализацию продукции называется:

	
	A. себестоимостью продукции

	
	B. представительскими расходами

	
	C. переменными затратами

	
	D. управленческими расходами

	
	E. прочими затратами

	Задание № 71
	Рыночную экономику не характеризует

	
	A. централизованное планирование производства продукции-услуг

	
	B. частная собственность

	
	C. экономическая обособленность товаропроизводителей

	
	D. свободное ценообразование на услуги

	
	E. Конкуренция

	Задание № 72
	Цены в рыночной экономике

	
	A. меняются в результате взаимодействия  и изменения спроса и предложения

	
	B. стабильно высоки

	
	C. выше, чем при их государственном регулировании

	
	D. устраивают продавцов, но не устраивают покупателей

	
	E. устраивают покупателей, но не устраивают продавцов

	Задание № 73
	Производство продукции в очень больших объемах и малом ассортименте называется:

	
	A. крупно-серийным 

	
	B. серийным 

	
	C. индивидуальным 

	
	D. единичным 

	
	E. массовым

	Задание № 74
	Управление является профессиональной деятельностью:

	
	A. Менеджеров

	
	B. Маркетологов

	
	C. Финансистов

	
	D. Бухгалтеров

	
	E. Снабженцев

	Задание № 75
	К методам управления не относится:

	
	A. бухгалтерский

	
	B. организационно-распорядительный

	
	C. экономического побуждения

	
	D. Социальный

	
	E. Психологический

	Задание № 76
	Метод управления, основанный на приказах и командах  объекту управления:

	
	A. командно-распорядительный 

	
	B. экономическое побуждение

	
	C. социально-психологический

	
	D. организационно-распорядительный

	
	E. Самоуправление

	Задание № 77
	По отношению к объему производства расходы по обычным видам деятельности делятся на:

	
	A. переменные и постоянные

	
	B. простые и комплексные

	
	C. прямые и косвенные

	
	D. основные и накладные

	
	E. Текущие

	Задание № 78
	К постоянным затратам относят:

	
	A. плату за арендуемое помещение

	
	B. затраты на оплату труда рабочих

	
	C. затраты на основные материалы

	
	D. затраты на комплектующие изделия для швейных машинок

	
	E. затраты на реализацию продукции

	Задание № 79
	Экономической целью предпринимательской деятельности является

	
	A. получение прибыли 

	
	B. творческий поиск

	
	C. повышение зарплаты

	
	D. личное обогащение

	
	E. готовность пойти на риск


	Задание № 80
	Сознательное воздействие человека на объекты и процессы, а также на участие в них людей, осуществляемое с целью придать определенную направленность хозяйственной деятельности и получить желаемые результаты, это:

	
	A. Менеджмент

	
	B. Приказание

	
	C. Указание

	
	D. Созидание

	
	E. Маркетинг 

	Задание № 81
	Иногда этого человека называют «отцом кибернетики»:

	
	A. Роберт Винер

	
	B. Адам Смит

	
	C. Владимир Ленин

	
	D. Карл Маркс

	
	E. Фридрих Энгельс

	Задание № 82
	Что относится к  субъектам    управления:

	
	A. директор предприятия

	
	B. Автомобиль

	
	C. трудовой коллектив

	
	D. факторы производства

	
	E. Оборудование

	Задание № 83
	Что относится к объектам управления: 

	
	A. трудовой коллектив

	
	B. директор предприятия

	
	C. Менеджер

	
	D. Педагог

	
	E. водитель автобуса

	Задание № 84
	Когда субъект управления управляет собственными действиями, имеет место:

	
	A. Самоуправление

	
	B. Самофинансирование

	
	C. Управление

	
	D. Кибернетика

	
	E. Кредитование

	Задание № 85
	Если спрос больше предложения, то на рынке

	
	A. Дефицит

	
	B. Избыток

	
	C. Инфляция

	
	D. Равновесие

	
	E. Профицит

	Задание № 86
	В состав материальных затрат не входят:

	
	A. содержание административно-управленческого персонала

	
	B. затраты на сырье

	
	C. затраты на электроэнергию

	
	D. затраты на расходный материал

	
	E. затраты на комплектующие изделия для швейных машинок

	Задание № 87
	Производственная мощность предприятия определяется:

	
	A. по мощности ведущих производственных цехов

	
	B. по мощности вспомогательных цехов

	
	C. по мощности основных цехов

	
	D. по мощности складских помещений

	
	E. по мощности транспортных средств

	Задание № 88
	При определении производственной мощности предприятия используется фонд времени работы оборудования

	
	A. Плановый

	
	B. Календарный

	
	C. Номинальный

	
	D. Фактический

	
	E. Режимный

	Задание № 89
	В состав расходов на содержание и эксплуатацию оборудования не входят:

	
	A. затраты на ремонт здания швеного цеха

	
	B. затраты на смазочные материалы для швейного оборудования

	
	C. затраты на оплату труда рабочих

	
	D. расходы на ремонт швейного оборудования

	
	E. затраты на заработную плату ремонтных рабочих швейного оборудования

	Задание № 90
	В состав общехозяйственных расходов не входят:

	
	A. расходы на сырье и материалы

	
	B. расходы на содержание здания 

	
	C. амортизационные отчисления по зданию заводоуправления

	
	D. затраты на оплату труда директора

	
	E. затраты на охрану предприятия

	Задание № 91
	В состав коммерческих расходов не входят:

	
	A. расходы на содержание производственных помещений

	
	B. расходы на упаковку продукции

	
	C. расходы на рекламу

	
	D. расходы по хранению готовой продукции

	
	E. расходы на транспортирование готовой продукции

	Задание № 92
	Отношением суммы начисленной амортизации основных фондов к их первоначальной стоимости рассчитывается коэффициент:

	
	A. Износа

	
	B. Обновления

	
	C. Выбытия

	
	D. Годности

	
	E. Загрузки

	Задание № 93
	На какой фазе жизненного цикла товара предприятие получает максимальную прибыль:

	
	A. на фазе роста

	
	B. на фазе внедрения

	
	C. на фазе спада

	
	D. на фазе зрелости

	
	E. на фазе продвижения

	Задание № 94
	Полная себестоимость – это

	
	A. представляет собой текущие затраты предприятия, связанные с производством и реализацией продукции

	
	B. представляет собой затраты цеха, связанные с производством продукции

	
	C. показывает, во что обходится изготовление продукции предприятию в целом

	
	D. себестоимость единицы продукции

	
	E. затраты на транспортировку продукции

	Задание № 95
	В состав косвенных расходов входят:

	
	A. затраты на оплату труда директора предприятия

	
	B. затраты на оплату труда основных рабочих

	
	C. затраты на комплектующие изделия

	
	D. затраты на основные материалы

	
	E. затраты на топливо

	Задание № 96
	Вознаграждение, которое работник получает за ложенный в процесс производства труд:

	
	A. Заработная плата

	
	B. Доплата

	
	C. премия 

	
	D. Скидка

	
	E. Надбавка 

	Задание № 97
	Ставка корпоративного подоходного налога с чистого дохода юридического лица-не резидента в РК составляет:

	
	A. 15%

	
	B. 20%

	
	C. 5%

	
	D. 40%

	
	E. 25%

	Задание № 98
	Фонд, который создается на случай прекращения деятельности и покрытия кредиторской задолженности:

	
	A. резервный фонд

	
	B. фонд накопления

	
	C. фонд потребления 

	
	D. уставный фонд

	
	E. расчетный фонд

	Задание № 99
	На какие цели используется амортизационный фонд предприятия

	
	A. на восстановление стоимости основных фондов

	
	B. на выплату зарплаты работникам

	
	C. на ремонт машин и оборудования

	
	D. на приобретение материалов

	
	E. на приобретение запасных частей

	Задание № 100
	Рассчитать прибыль от реализации продукции, если валовой доход от реализации составил 275 млн. тенге, издержки производства - 100 млн. тенге, ставка налога на добаленную стоимость – 12%.

	
	A. 154000000 тг.

	
	B. 149000000 тг.

	
	C. 1350000 тг.

	
	D. 167000000 тг.

	
	E. 185000000 тг.

	Задание № 101
	Назовите показатель сравнительной эффективности капиталовложений:

	
	A. срок окупаемости.

	
	B. основные рабочие

	
	C. Служащие

	
	D. Специалисты

	
	E. инженерно-технические

	Задание № 102
	По способу вычисления в расчете на единицу продукции
затраты разделяют на:

	
	A. Прямые и косвенные;

	
	B. Служащие

	
	C. вспомогательные рабочие

	
	D. специалисты

	
	E. администрация

	Задание № 103
	Дополнительная заработная плата определяется в процентах от:

	
	A. основной заработной платы;

	
	B. основные рабочие

	
	C. вспомогательные рабочие

	
	D. Специалисты

	
	E. инженерно-технические

	Задание № 104
	В фонд основной заработной платы входят

	
	A. тарифная заработная плата сдельщиков и почасовиков;

	
	B. отработанное время

	
	C. расход электроэнергии

	
	D. расход основных материалов

	
	E. разряд работы

	Задание № 105
	Укажите расходы, которые не зависят от объема производства

	
	A. Аренда помещения

	
	B. количество произведенной продукции

	
	C. расход электроэнергии

	
	D. расход основных материалов

	
	E. категория оплаты труда

	Задание № 106
	Минимальная цена товара определяется:

	
	A. уровнем расходов предприятия и его прибылью;	

	
	B. оплату по сдельным расценкам

	
	C. по окладам

	
	D. за повышение качества продукции

	
	E. за количество выполненной  работы

	Задание № 107
	Объектами калькуляции на предприятии выступают:

	
	A. каждый вид продукции, который выпускается;

	
	B. единым социальным налогом

	
	C. налогом на имущество

	
	D. налогом на прибыль

	
	E. налогом на землю

	Задание № 108
	Предприятие приобретает права юридического лица со дня его:

	
	A. государственной регистрации;

	
	B. оплату по сдельным расценкам

	
	C. оплату по окладам

	
	D. оплату за повышение качества продукции

	
	E. оплату за количество выполненной  работы

	Задание № 109
	Лицензирование даст возможность регулировать…….

	
	A. экспортно-импортные операции

	
	B. Гарантийные обязательства

	
	C. Транспортный платежи

	
	D. Подготовительный этап роизводства

	
	E. Страховой взнос

	Задание № 110
	В случае банкротства предприятия в первую очередь возмещаются:

	
	A. перед работниками  банкрота предприятия;

	
	B. перед бухгалтером  

	
	C. перед директором предприятия

	
	D. перед поставщиками 

	
	E. перед конкурентом

	Задание № 111
	Юридическое лицо, против которого возбуждается
дело о банкротстве, является:

	
	A. должником;

	
	B. прямой сдельной

	
	C. сдельно-премиальной

	
	D. косвенно-сдельной

	
	E. Аккордной

	Задание № 112
	Реализованная продукция включает:

	
	A. товарную продукцию;

	
	B. на работу можно установить норму времени

	
	C. на работу нельзя установить норму времени

	
	D. рабочий перевыполняет норму выработки

	
	E. рабочий недовыполняет норму выработки

	Задание № 113
	Реализованная продукция включает:

	
	A. товарную продукцию;

	
	B. явочную численность

	
	C. среднесписочную численность

	
	D. коэффициент текучести кадров

	
	E. количество принятых на работу

	Задание № 114
	Норма амортизации это:

	
	A. процент отчислений от балансовой стоимости имущества;

	
	B. соединение по интересам заинтересованных во взаимной сделке сторон

	
	C. возмещение страховых сумм в случае наступления обусловленного договором случая

	
	D. производство товаров, информации и других услуг

	
	E. операции по перепродаже товаров и услуг

	Задание № 115
	Экономическая эффективность специализации и кооперации
характеризуется:

	
	A. повышением рентабельности;

	
	B. если застраховаться по всем рискованным мероприятиям, то размер ожидаемой прибыли возрастет

	
	C. страховка позволит получить гарантированный размер прибыли

	
	D. рискованные варианты никогда не принесут прибыль, независимо от наличия страховки

	
	E. если при страховании поведение людей меняется и вероятность наступления неблагоприятного события возрастет, то страховая компания перекладывает часть такого риска на страхующегося

	Задание № 116
	Рентабельность отдельного вида продукции вычисляется
как часть от деления величин:

	
	A. прибыли от реализации единицы продукции на ее полную себестоимость;

	
	B. привлечение к управлению наемных менеджеров

	
	C. деление прибыли между собственниками фирмы

	
	D. использование наемного труда

	
	E. использование услуги поставщиков

	Задание № 117
	Калькуляция составляется с целью:  

	
	A. расчета себестоимости единицы продукции;

	
	B. исчисления прямых и косвенных затрат? 

	
	C. увеличение зарплаты работников

	
	D. составления сметы затрат на производство;

	
	E. определения цены продукции; 

	Задание № 118
	Процесс финансового оздоровления предприятия начинается с:

	
	A. разработки программы санации;

	
	B. сметы затрат на производство всего объема продукции

	
	C. бухгалтерского баланса

	
	D. отчета о прибылях и убытках

	
	E. отчета о движении основных фондов

	Задание № 119
	По какой стоимости оцениваются основные фонды на предприятии	

	
	A. первоначальной стоимостью;

	
	B. только государство

	
	C. банк, кредитующий этот бизнес

	
	D. рабочие предприятия

	
	E. специалисты предприятия

	Задание № 120
	Среднегодовая стоимость основных производственных фондов
рассчитывается как величина:

	
	A. средневзвешенная;

	
	B. размер получаемой прибыли

	
	C. размер ожидаемой прибыли

	
	D. средства на оплату труда работникам

	
	E. амортизационный фонд

	Задание № 121
	Реструктуризация значит:

	
	A. переоформление юридических учредительных документов

	
	B. размер получаемой прибыли и доходов

	
	C. объем выпущенной продукции

	
	D. размер производственных площадей и оборудования

	
	E. объем продаж

	Задание № 122
	Финансовые инвестиции — это вложение капитала для:

	
	A. приобретение ценных бумаг

	
	B. затраты на содержание оборудования

	
	C. затраты на материалы

	
	D. расходы на освоение продукции	

	
	E. затраты на эксплуатацию оборудования

	Задание № 123
	Основными показателями финансового плана предприятия являются

	
	A. рентабельность производства.

	
	B. представительскими расходами

	
	C. переменными затратами

	
	D. управленческими расходами

	
	E. прочими затратами

	Задание № 124
	Рассчитайте уровень рентабельности продукции, если прибыль от реализации продукции – 500 тыс. тенге, а ее себестоимость составила 450 тыс. тенге.

	
	A. 11%

	
	B. 15%

	
	C. 10%

	
	D. 20%

	
	E. 17%

	Задание № 125
	Рассчитать потребность предприятия в производственных рабочих, если годовой объем планируемой работы равен 725 000 чел-ч, фонд рабочего времени одного рабочего составляет 1860 ч, коэффициент выполнения норм выработки – 1.1

	
	A. 354 чел.

	
	B. 325 чел.

	
	C. 333 чел.

	
	D. 362 чел.

	
	E. 345 чел.

	Задание № 126
	Рассчитать срок окупаемости технического проекта, если биржевая стоимость объекта – 20 млн. тенге, годовой экономический эффект от его внедрения – 5100 тыс. тенге

	
	A. ~4 года

	
	B. ~2 года

	
	C. ~1 год

	
	D. ~5 года

	
	E. ~6 года

	Задание № 127
	Рассчитать показатели оборачиваемости оборотных средств: коэффициент оборота и продолжительность 1 оборота, если среднегодовая стоимость оборотных средств – 10 млн. тенге, годовой объем реализации продукции 210 млн., тенге

	
	A. 21 оборотов, 17 дней

	
	B. 25 оборотов, 11 дней

	
	C. 19 оборотов, 15 дней

	
	D. 15 оборотов, 19 дней

	
	E. 16 оборотов, 21 дней

	Задание № 128
	Определить темпы роста объема автотранспортных услуг в отчетном году по сравнению с предыдущим годом в % по данным: объем услуг планировали в сумме – 4700 тыс. тенге, фактически он составил – 5300 тыс. тенге.

	
	A. 12%

	
	B. 17%

	
	C. 15%

	
	D. 19%

	
	E. 16%

	Задание № 129
	Определить сумму прибыли от реализации платных услуг при условии:
- рыночная стоимость услуг составила – 1500 тыс. тенге;
- затраты на их производство составили – 995 тыс. тенге.

	
	A. 505000 тг.

	
	B. 490000 тг.

	
	C. 525000 тг.

	
	D. 510000 тг.

	
	E. 485000 тг.

	Задание № 130
	Определить стоимость услуги при условии: производственная себестоимость услуг – 850 тенге, коммерческие расходы – 4.5% рентабельность – 30%, НДС – 12%

	
	A. 1293,3 тг.

	
	B. 1284,5 тг.

	
	C. 1296,7 тг.

	
	D. 1197,2 тг.

	
	E. 1285,4 тг.

	Задание № 131
	Определить срок окупаемости затрат (капитальных вложений) в новую технику. Биржевая стоимость техники составила 10 046 тыс. тенге. Планируемый экономический эффект от ее исполнения в расчете на год составил – 4991, 0 тыс. тенге.  

	
	A. ~2 года

	
	B. ~5 года 

	
	C. ~7 года

	
	D. ~6 года

	
	E. ~4 года

	Задание № 132
	Определить коэффициент оборачиваемости и число дней в одном обороте если: 
- величина оборотных средств авто предприятия за квартал – 16 360 тыс. тенге.;
- оборот от реализации платных услуг за квартал составил – 48000 тыс. тенге

	
	A. ~3 оборота, 30дней

	
	B. ~5 оборота, 21 дней

	
	C. ~4 оборота, 25 дней

	
	D. ~6 оборота, 31 дней

	
	E. ~7 оборота, 27 дней

	Задание № 133
	Рассчитать валовую прибыль предприятия, если прибыль от реализации продукции составила 110 тыс. тенге, прибыль от реализации фондов и имущества – 50 тыс. тенге, прибыль от внереализационных операций – 80 тыс. тенге.

	
	A. 240000 тг.

	
	B. 200000 тг.

	
	C. 290000 тг.

	
	D. 234000 тг.

	
	E. 264000 тг.

	Задание № 134
	Имущество предприятия стоимостью – 4 млн. тенге застраховано по смете первого риска на сумму – 2млн. тенге. Убыток в результате аварии составил 1 млн. тенге. Какая сумма страхового возмещения будет выплачена авто предприятию?

	
	A. 500000 тг.

	
	B. 459000 тг.

	
	C. 475000 тг.

	
	D. 523000 тг.

	
	E. 511000 тг.

	Задание № 135
	Рассчитать часовую тарифную ставку рабочего, если его среднемесячный оклад составляет 60 тыс. тенге, среднее количество рабочих дней в месяц 21,3 дня, количество часов на смену – 8 ч.

	
	A. 352,1 тг.

	
	B. 311 тг.

	
	C. 320,6 тг.

	
	D. 341,2 тг.

	
	E. 333,9 тг.

	Задание № 136
	Рассчитать ликвидную стоимость швейной машинки, если стоимость лома, отходов и запасных частей – 10 тыс. тенге, зарплата рабочего 500тенге, амортизация инструмента – 80 тенге.

	
	A. 9420 тг.

	
	B. 9350 тг.

	
	C. 9760 тг.

	
	D. 9470 тг.

	
	E. 9340тг.

	Задание № 137
	В цехе основного производства работает 100 человек. Сдельная расценка за выполненную ими работу составляет 850 тенге за 100 единиц продукции. За месяц работникам произведено 300000 единиц продукции. Определить сдельную заработную плату работников основного цеха.

	
	A. 255000 тг.

	
	B. 249000 тг.

	
	C. 242000 тг.

	
	D. 236000 тг.

	
	E. 256000 тг.

	Задание № 138
	Среднегодовая стоимость основных фондов 28750000 тенге, объем продукции за год составило -853500000тенге. Определить Фондоотдачу и фондоемкость.

	
	A. Фондоотдача-29,69 ;Фондоемкость-0,03 

	
	B. Фондоотдача-30,05 ;Фондоемкость-0,06 

	
	C. Фондоотдача-28,45 ;Фондоемкость-0,09 

	
	D. Фондоотдача-27,69 ;Фондоемкость-0,06 

	
	E. Фондоотдача-26,34 ;Фондоемкость-1,01 

	Задание № 139
	Определить показатели прибыли и рентабельности платных услуг при условии: стоимость услуг для заказчика составила 2 500 тыс. тенге, производственные затраты на её исполнение – 1 800 тыс. тенге; коммерческие расходы по ее реализации – 4%.

	
	A. 628 тг, 34%

	
	B. 625 тг, 29%

	
	C. 627 тг, 36%

	
	D. 630 тг, 40%

	
	E. 629 тг, 37%

	Задание № 140
	 Начислена заработная плата работнику –120000 тенге. Определить размер номинальной зарплаты. Минимальный размер зарплаты на 2019 год определен 42500 тенге.

	
	A. 112250 тг.

	
	B. 135000 тг.

	
	C. 149000 тг.

	
	D. 124000 тг.

	
	E. 139000 тг.

	Задание № 141
	Рассчитать простую повременную заработную плату работника за октябрь месяц. Дано: должностной оклад – 500000 тенге, работник за месяц 5 дней не выходил на работу. На предприятии имеет место 5 – дневная рабочая неделя.

	
	A. 381000 тг.

	
	B. 392000 тг.

	
	C. 400000 тг.

	
	D. 395000 тг.

	
	E. 386000 тг.

	Задание № 142
	Среднегодовая стоимость оборудования 470000 тенге,  норма амортизации 13%, определите сумму амортизации:

	
	A. 61100 тг.

	
	B. 69000 тг.

	
	C. 64200 тг.

	
	D. 63500 тг.

	
	E. 59700 тг.

	Задание № 143
	Должностной оклад работника 80000 тенге. Среднее количество рабочих дней в месяц – 21,3 дня, 8 – часовая рабочая смена. Рассчитать часовую тарифную ставку работника

	
	A. 469,4 тг. В час

	
	B. 463,2 тг. В час 

	
	C. 470,6 тг. В час 

	
	D. 475,9 тг. В час 

	
	E. 485,4 тг. В час 

	Задание № 144
	Рассчитать показатели экономической эффективности внедрения новой техники, если затраты на проектирование и изготовление приспособления составили 560000 тенге, годовая производственная программа по производству продукции составляет 48000 ед.

	
	A. 11,6 тг.

	
	B. 12 тг.

	
	C. 14,3 тг. 

	
	D. 13,6 тг.

	
	E. 15,2 тг.

	Задание № 145
	Рассчитать ликвидную стоимость оборудования, если предполагаемая стоимость запасных частей 20000 тенге, зарплата рабочему, разбиравшему оборудование – 500 тенге, амортизация инструмента – 90 тенге

	
	A. 19410 тг.

	
	B. 9560 тг.

	
	C. 9750 тг.

	
	D. 9860 тг. 

	
	E. 9560 тг.

	Задание № 146
	Определить первоначальную и остаточную стоимость основных фондов предприятия  через 2 года. Дано: стоимость возведения предприятия – 150 млн. тенге, стоимость оборудования – 19 млн. тенге, подвижного состава – 80 млн. тенге, инструмента и инвентаря – 590 тыс. тенге.
Сумма износа за год – 10 млн. тенге

	
	A. 229590000 тг.

	
	B. 230510000 тг.

	
	C. 243000000 тг.

	
	D. 264760000 тг.

	
	E. 275450000 тг.

	Задание № 147
	Определить сумму чистой прибыли предприятия. Дано: прибыль от реализации продукции – 600 тыс. тенге, прибыль от реализации фондов и имущества – 200 тыс. тенге, прибыль от внереализационных операций – 50 тыс. тенге. 30% от валовой прибыли предприятие уплачивает государству в качестве корпоративного подоходного налога.

	
	A. 595000 тг.

	
	B. 590000 тг.

	
	C. 578000 тг.

	
	D. 560000 тг.

	
	E. 549000 тг.

	Задание № 148
	Рассчитайте НДС, если выручка от реализации товара за отчетный месяц составила 3800000тг, ставка НДС 12%

	
	A. 456000 тг.

	
	B. 486000 тг.

	
	C. 435000 тг.

	
	D. 449000 тг.

	
	E. 470000 тг.	

	Задание № 149
	Рассчитайте сумму КПН подлежащего уплате в бюджет если сумма налогооблагаемого дохода составило 6700000 тг, ставка КПН 20%

	
	A. 1340000 тг.

	
	B. 1450000 тг.

	
	C. 1520000 тг.

	
	D. 1490000 тг.

	
	E. 1570000 тг.

	Задание № 150
	Рассчитайте ИПН с заработной платой работника по следующим данным 
Начислено 105 000тг
ОПВ 10%
Минимальная з/п 42 500тг

	
	A. 5200 тг.

	
	B. 5760 тг.

	
	C. 5440 тг.

	
	D. 5390 тг

	
	E. 5500 тг.

	Задание № 151
	Экономическая эффективность специализации и кооперации
характеризуется:

	
	A. повышением рентабельности;

	
	B. отношение объема выпуска продукции к среднегодовой стоимости основных производственных фондов;

	
	C. увеличивающимся спросом

	
	D. чрезмерным спросом

	
	E. особым спросом

	Задание № 152
	По какой стоимости оцениваются основные фонды на предприятии в момент их поступления: 

	
	A. первоначальной стоимостью;

	
	B. Остаточная стоимость

	
	C. ужесточить контроль организации труда

	
	D. Востановительная стоимость

	
	E. не платить заработную плату

	Задание № 153
	Укажите затраты, которые не зависят от объема производства:

	
	A. постоянные.

	
	B. переменные

	
	C. статистические

	
	D. основные

	
	E. бухгалтерские

	Задание № 154
	Укажите правильное соотношение между темпами роста производительности труда и средней заработной платы:

	
	A. темпы роста средней заработной платы должны быть ниже, чем темпы роста производительности труда;

	
	B. Менеджмент

	
	C. Маркетинг

	
	D. Физика

	
	E. экологическая психология

	Задание № 155
	Коэффициент выбытия основных фондов — это:

	
	A. Отношение стоимости основных фондов, которые выбыли, к стоимости всех основных производственных фондов на начало года;

	
	B. Прогноз

	
	C. Синтез

	
	D. Анализ

	
	E. Баланс

	Задание № 156
	Какие показатели характеризуют оборотность оборотных средств:


	
	A. коэффициент оборачиваемости;

	
	B. серийном производстве

	
	C. индивидуальном производстве

	
	D. единичном производстве

	
	E. Во всех производствах

	Задание № 157
	Структура затрат на производство продукции — это:

	
	A. состав затрат и часть каждого элемента в их общем объеме

	
	B. Тариф на перевозки 

	
	C. Рентабельность

	
	D. капитал, поступающий от продажи акций и облигаций

	
	E. Средства инвесторов

	Задание № 158
	Назовите затраты, которые зависят от объема производства:

	
	A. Переменные

	
	B. затраты на топливо и запчасти

	
	C. затраты на автомобильные шины

	
	D. оплата ремонтных рабочих

	
	E. амортизация транспортных средств

	Задание № 159
	Калькуляция себестоимости продукции складывается

	
	A. По статьям затрат

	
	B. ежедневное обслуживание

	
	C. Обтирочные материалы

	
	D. затраты на содержание здравпункта для работников

	
	E. Затраты на окраску автомобиля

	Задание № 160
	Прибыль от реализации продукции — это:

	
	A. выручка от реализации продукции за вычетом полной себестоимости

	
	B. цеховых расходов

	
	C. прочих производственных расходов

	
	D. налога на добавленную стоимость

	
	E. Акциз 

	Задание № 161
	Полная восстановительная стоимость: 

	
	A. выражает оценку воспроизводства основных фондов в современных условиях на момент переоценки; 

	
	B. исчисляется как разница между полной первоначальной стоимостью и остаточной стоимостью

	
	C. в 3 раза больше, чем полная первоначальная стоимость; 

	
	D. Закупочные цены

	
	E. выражает стоимость средств труда, не перенесенных на изготовленную продукцию;

	Задание № 162
	Ускорение оборотности оборотных средств способствует

	
	A. Уменьшению суммы нормируемых оборотных средств для такого же объема продукции;

	
	B. количество инженерно-технических работников

	
	C. количество служащих

	
	D. количество управленческих работников

	
	E. количество специалистов

	Задание № 163
	Заработная плата — это

	
	A. Вознаграждение за вложенный труд в процесс производства

	
	B. подарок

	
	C. Выданная ы долг сумма денег

	
	D. Тарифная ставка

	
	E. Договорная работа

	Задание № 164
	Какой из показателей является стоимостным показателем производительности труда: 

	
	A. стоимость произведенной продукции, приходящаяся на одного среднесписочного работника ; 

	
	B. количество произведенной продукции, приходящееся на одного вспомогательного рабочего; 

	
	C. затраты времени на производство единицы продукции; 

	
	D. стоимость материалов, приходящаяся на одного рабочего

	
	E. стоимость произведенной продукции, приходящаяся на единицу оборудования;

	Задание № 165
	Основные производственные фонды:

	
	A. Средства труда, предназначенные для непосредственного потребления

	
	B. Эластичность

	
	C. Безубыточность

	
	D. Капитал

	
	E. Инвестирование

	Задание № 166
	Фондоёмкость - это отношение

	
	A. среднегодовой стоимости основных фондов к объему выпуска продукции

	
	B. срок выполнения ремонта

	
	C. срок поставки материалов

	
	D. срок окончания работ

	
	E. коэффициент оборачиваемости

	Задание № 167
	Назовите показатель сравнительной эффективности капиталовложений

	
	A. срок окупаемости.

	
	B. анализ рынков

	
	C. анализ потребителей

	
	D. изучение конкурентов

	
	E. изучение спроса на продукцию  

	Задание № 168
	Балансовая прибыль — это:	

	
	A. общая сумма прибыли предприятия по всем видам производственной и непроизводственной деятельности;

	
	B. организационно-распорядительный

	
	C. экономическое побуждение

	
	D. Социальный

	
	E. Психологический

	Задание № 169
	Структура основных фондов это:

	
	A. состав и часть каждого элемента в общей стоимости основных производственных фондов;

	
	B. производительной программой

	
	C. планом маркетинга

	
	D. капитал, поступающий от продажи акций и облигаций

	
	E. средства инвесторов

	Задание № 170
	Фондовооружение — это отношение

	
	A. среднегодовой стоимости основных фондов к среднесписочной численности рабочих. 

	
	B. повышение технического уровня   производства

	
	C. улучшение организации труда и производства 

	
	D. снижение времени работы оборудования 

	
	E. экономия материальных затрат

	Задание № 171
	Укажите основные формы заработной платы:

	
	A. аккордно-премиальная.

	
	B. свободных к государственным

	
	C. от оптовых к розничным

	
	D. от рыночных к оптовым

	
	E. государственных к мировым

	Задание № 172
	Затраты на 1 уе. товарной продукции определяются как часть от деления величин:

	
	A. себестоимость продукции на ее стоимость в оптовых ценах

	
	B. введение новых технологий

	
	C. автоматизация труда	

	
	D. повышение квалификации персонала

	
	E. повышение заработной платы

	Задание № 173
	Внутрипроизводственные планово-расчетные цены — это:

	
	A. Цены которые действуют лишь внутри предприятия при расчетах структурных подразделении друг с другом и с самим предприятием.

	
	B. Доплата

	
	C. Премия

	
	D. Надбавка

	
	E. Скидка

	Задание № 174
	В основные производственные фонды  швейных предприятий относят:

	
	A. Манекены,швейные машинки, оверлок.

	
	B. средства фонда потребления 

	
	C. Кредиты банка

	
	D. капитал, поступающий от продажи акций и облигаций

	
	E. Средства инвесторов

	Задание № 175
	Физический износ основных фондов это:

	
	A. материальный износ основных фондов, в результате чего они перестают отвечать необходимым требованиям.

	
	B. Здание

	
	C. Патенты

	
	D. Ткани и ниткт

	
	E. Сырье

	Задание № 176
	Укажите методы ускоренной амортизации основных фондов:

	
	A. уменьшаемого остатка при двойной норме амортизации;

	
	B. Фонд накопления

	
	C. Фонд потребления

	
	D. Уставный фонд

	
	E. Расчетный фонд

	Задание № 177
	Трудоемкость швейных услуг зависит от:

	
	A. нормы выработки;

	
	B. налога на прибыль 

	
	C. акцизного налога

	
	D. налога на добавленную стоимость

	
	E. имущественного налога

	Задание № 178
	Какие из перечисленных элементов не входят к производственной себестоимости:

	
	A. расходы на подготовку кадров.

	
	B. индивидуальное производство

	
	C. массовое производство

	
	D. серийное производство

	
	E. крупносерийное производство

	Задание № 179
	Рентабельность отдельного вида продукции вычисляется как часть от деления величин:

	
	A. прибыли от реализации единицы продукции на ее полную себестоимость;

	
	B. массовое производство

	
	C. серийное производство

	
	D. крупносерийное производство

	
	E. Секретное производство

	Задание № 180
	Коэффициент прироста основных производственных фондов это соотношения:

	
	A. Стоимости введенных фондов к их стоимости на конец года;

	
	B. Статистикой

	
	C. Анализом

	
	D. Отчетом

	
	E. Синтезом

	Задание № 181
	Моральный износ основных фондов — это:

	
	A. моральное старение фондов, несоответствие необходимым требованиям;

	
	B. Полная

	
	C. Цеховая

	
	D. Расчетная

	
	E. Коммерческая

	Задание № 182
	 Размер оплаты рабочего – сдельщика не зависит от: 

	
	A. отработанного времени;

	
	B. расценки на изделие; 

	
	C. тарифного коэффициента соответствующего разряда

	
	D. тарифной ставки первого разряда;

	
	E. количества сделанных деталей; 

	Задание № 183
	Выделите элементы тарифной сетки:

	
	A. тарифно-квалификационный справочник

	
	B. валовая прибыль

	
	C. прибыль от реализации ценных бумаг

	
	D. прибыль от реализации фондов и иного имущества

	
	E. прибыль от аренды помещений

	Задание № 184
	Полная себестоимость продукции больше производственной на сумму

	
	A. прибыли

	
	B. себестоимость/ прибыль

	
	C. прибыль чистая/прибыль валовая 

	
	D. прибыль валовая/ прибыль чистая 

	
	E. прибыль/ инвестиции

	Задание № 185
	Валовая продукция включает:

	
	A. товарную продукцию;

	
	B. расходы на содержание оборудования

	
	C. расходы на основные материалы

	
	D. расходы на зарплату основных рабочих

	
	E. расходы на освоение новой продукции

	Задание № 186
	Коэффициент обновления основных фондов определяется как отношение:

	
	A. стоимости введенных фондов к стоимости всех фондов на конец года

	
	B. расходы на транспортировку готовой продукции

	
	C. расходы на рекламу

	
	D. расходы на оплату труда производственных рабочих

	
	E. расходы на основные материалы 

	Задание № 187
	К оборотным средствам не принадлежат:

	
	A. производственное швейное оборудование

	
	B. заработная плата

	
	C. сырье

	
	D. труд

	
	E. материалы

	Задание № 188
	Назовите показатель, на основе которого определяется размер капиталовложений:

	
	A. срок окупаемости капитальных вложений

	
	B. разработка новой продукции

	
	C. определение потребностей рынка в продукции

	
	D. поддержание обратной связи с потребителями

	
	E. подготовка рекламы

	Задание № 189
	В тарифно-квалификационном справочнике отображено

	
	A. характеристику работ для каждого разряда;

	
	B. Расходы на рекламу

	
	C. Расходы на упаковку

	
	D. расходы на сбыт продукции

	
	E. расходы на открытие торговых объектов

	Задание № 190
	Уставный фонд предприятия включает:

	
	A. основные средства предприятия; оборотные средства предприятия.

	
	B. на выплату зарплаты работникам

	
	C. на ремонт машин и оборудования

	
	D. на приобретение материалов

	
	E. на приобретение запасных частей

	Задание № 191
	Остаточная стоимость основных фондов формируется за счет:

	
	A. амортизационных отчислений.

	
	B. договорная зарплата

	
	C. повременная зарплата

	
	D. тарифная зарплата

	
	E. Окладная

	Задание № 192
	Амортизационые  отчисления

	
	A. процент годовых отчислений от балансовой стоимости оборудования

	
	B. Твердая цена

	
	C. Оптовая цена

	
	D. конкурентная цена

	
	E. Закупочная цена 

	Задание № 193
	Себестоимость продукции — это:

	
	A. выраженные в денежной форме расходы на производство и реализацию продукции;

	
	B. устанавливает цену на уровне средних переменных издержек

	
	C. следует за ценой, которую устанавливает лидер на рынке

	
	D. устанавливает цену на уровне предельных издержек

	
	E. устанавливает цену по желанию потребителей

	Задание № 194
	Полная первоначальная стоимость – это: 

	
	A. сумма фактических затрат в действующих ценах на приобретение или создание средств труда;

	
	B. оценка воспроизводства основных фондов в современных условиях на момент переоценки; 

	
	C. норма обмена товара на деньги

	
	D. стоимость, по которой основные фонды учитываются в балансе предприятия по данным бух. учета об их наличии и движении

	
	E. Стоимость готового изделия

	Задание № 195
	Коэффициент прироста основных производственных фондов это …

	
	A. коэффициент  соотношения

	
	B. Доход

	
	C. Убыточность 

	
	D. Самоокупаемость

	
	E. Безубыточность

	Задание № 196
	Моральный износ – это:

	
	A. понижение стоимости действующих основных фондов в результате появления новых их видов, более дешевых и более производительных;

	
	B. процесс перенесения стоимости основных фондов на производимую продукцию;

	
	C. потеря основными фондами технических свойств и характеристик в результате эксплуатации, атмосферного воздействия, условий хранения; 

	
	D. денежное выражение части стоимости основных фондов, перенесенной на готовый продукт

	
	E. Средняя процентная ставка

	Задание № 197
	Какая из цен включает полученный эффект от повышения качества продукции:

	
	A. максимальная

	
	B. прямая сдельная

	
	C. Прогрессивная

	
	D. Бригадная

	
	E. Простая сдельная

	Задание № 198
	Какой из показателей является трудовым показателем производительности труда: 

	
	A. трудоемкость; 

	
	B. фондоемкость;

	
	C. энергоемкость

	
	D. материалоемкость;

	
	E. станкоемкость;

	Задание № 199
	Стратегическая реструктуризация предприятия обеспечивает

	
	A. существенное улучшение финансовых результатов деятельности предприятия

	
	B. Рентабельность

	
	C. Доходность

	
	D. Прибыльность

	
	E. затраты в натуральном выражении

	Задание № 200
	Рассчитайте з/п работника по сдельной форме оплаты труда
Расценка за изготовления 1 детали 3500 тг
Работник изготавливает 4 деталей в день, за месяц он отработал 23 дня

	
	A. 345000

	
	B. 340000

	
	C. 435000

	
	D. 34500

	
	E. 54300
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